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Wykonawcy

Dotyczy dostawy: „Blachy z metali nieżelaznych”

Zamawiający - Wojskowy Instytut Techniczny Uzbrojenia, informuje, że wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SWZ. W związku z powyższym, działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z poźn. zm) udziela wyjaśnień oraz na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp dokonuje zmiany treści: 

Wniosek Nr 1
Pytanie 1


Czy możliwe jest odstąpienie przez Zamawiającego od wymogu określonego 
w ust. 2 pkt 2.1 ppkt 4 SWZ, dotyczącego zdolności technicznej i zawodowej? Uzasadnienie: przedmiotem zamówienia są blachy spełniające nietypowe, specyficzne wymagania, rzadko występujące w obrocie handlowym. Taki bardzo szczegółowy warunek prowadziłby do wykluczenia z postępowania wielu potencjalnych wykonawców.
 Odpowiedź


Zamawiający odstępuje od wymogu dotyczącego zdolności technicznej 
i zawodowej.
Pytanie 2



Czy zamawiający wyraża zgodę, by w ofercie, w punktach dotyczących pozycji 2, 4, 6, 8, 10 i 12, forma materiału (pręt lub płyta) pozostała w opcji wykonawcy? Wykonawca potwierdzi w ofercie możliwość dostawy 1 sztuki określonego materiału 
i poda jego cenę bez określenia jego postaci. Uzasadnienie: dla Zamawiającego postać materiału nie ma znaczenia, a pozostawienie wyboru formy w gestii wykonawcy ułatwi i może przyśpieszyć wykonanie ewentualnego zamówienia.
Odpowiedź

Postać materiału nie ma znaczenia dla Zamawiającego, w związku z czym wyraża zgodę by w ofercie, w punktach dotyczących pozycji 2, 4, 6, 8, 10 i 12, forma materiału (pręt lub płyta) pozostała w opcji wykonawcy.
W związku z powyższym na podstawie art. 286 ust. 1 zamawiający dokonuje zmiany treści:

I. SWZ Rozdział VI ust. 2.1 ppkt 4 zdolności technicznej lub zawodowej otrzymuje brzmienie:
Zamawiający nie precyzuje warunku udziału w postępowaniu w sposób szczególny.
Zamawiający nie zmienia terminu składania i otwarcia ofert.
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